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1. 146cm DY fAEZ 3 M B, G, D@5 FHTYIMT5. (SHk36%, Afk1520%, B34, C#H545 )

(1)  YwE 2RI E An k.

(2) UMHEOBES 2.

(3)  YIMIHE TSk Z 2 2133 &, CDH BT DVMEDEEZ KD k.
(4)

4 YIWIaCA LA % 2 DI L &, 2 oD RO RO =% KD K.
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134 6cm ONFifE%Z 3R P, Q, R ZM@2FHECUli¢ 5. 727 L P,Q,RI1FZ0Z 41 BC,CG,CD DHiL.
(SHs50®, A2, B4y, CH65)

1) Uiz KR E AL

) UM E S A.

) UIWIE TR E 2 DIc T L &, C DH DI ONRDERE KD X

4) YW TR ZE 2 DI L &, 2 ODNMKD R DA E KD K.
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1.

RETA N  ILEYIE

B - AR THoOOYN 01 FRERE

13 6cm DA% 3 5B, G, DZE2FHCcUIWi 5. (SHhk36, Afk15208, B34, C#54)

1

Yl & i & AL k.

(1)
(2) UMHOWEZSA.
(3)  YIMIHE TSk Z 2 2133 &, CDH BT DVMEDEEZ KD k.
(4)  YIWIHE TSR Z 2 213 L &, 2 ODKDORARD A% KD k.
(1) >k YIBFEISIL{AERE L
BG,GD,DB &N R EHE EERE S DT, 3EEMKATE S
o T, EXD KR & 4.
(2) ACBG,ACGD, ACDB 23[R 716 M 5550 = 1.
= BG=GD=DR %2256, E=AF
(3)
* ZATVWOFE = [EmEE x mE x 3
ACDB  x GC x %
(6x6x%) x 6 x 2
= 18 x 6 x % = 36cm®
(4) K RTERE
KEWLIAR INZ DA
6-A..v""'6 ..... D D
DA B
h d
F G G
R EOIARO KM NS OALED LIRS 7
A.6.B
6 | x3 36cm? x 3 — 0 = 108 cm?
E F
B B.6.C
6] x3 N6 3 18cm? x 3 — 18cm? x 3 = Ocm? IR
F'6'G G
B P B P
Y xl Y oxl [l U IE= /T4 0 T 21k 0em?
G G

kDS,

108 cm?
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13 6cm DV FEZ 3P, Q RZESFEHTUIWIT2. 271 P,Q,RIZZNZF 43 BC,CG,CD DA,
(S50, Afk24y, Bik4sy, C#k6%7)

(1) YoMz KR & AL k.

(2) YUWHoOEZEA.

(3)  YIWIECIyL Atk % 2 DIc T L &, CDH DS DVARDEREZRD k.

(4)  YIWE TSR 2 DIy T L E, 2 DDA DRHREDEERD k.

(1) > YIMEIEFIZEFREL
PQ,QR,RP ¥ b VifkL E#E2 DT, 3MERATRET.
Xk oT, FRD K& W& A

(2)  ACPQ, ACQR, ACRP 23&[H 72 16 M 5550 =T,
= PQ=QR=RP k3,5, E=AK

(3)

*ZBETVOHE - EEE x B x 1
ACRP  x QC x 1
(3x3x3) x 3 x %
= 4.5 x 3 x i = 45cm®
(4) % RTEE
VAE-ARRVA S NS IR
R
P e=3g1
3""‘
‘\?i%
Q
R E AL DRI N WLALIR DRI 7
A.6.B
6] 3 36cm? x 3 — 0 = 108 cm?
E F
B3P P.3.C
61N9 x3 3 3 31.5cm? x 3 — 4.5em? x 3 = 81 cm?
F6Q Q
Pt Pt
% x1 % x1 [ U IE= /A8 7 0T #%1E 0cem?

PLED»S, 108 + 81 = 189 cm?
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